OPIANIKH XHMEIA

ANkévia (C,H,, v=2)

Napaokevég | AAKeviwv

Agvodrwon wvo  H, SO,
alk00ADVY C.Hz,. OH T CH, +H,
CH3-CHy-OH =225 CH,=CH,+H,0
A (2Y 5p 2 O)/O,V(i) o1 AAKO00AIKO
advlogimpdicy  CvHzwX + NaOH —EE— CHy, + NaX + HO

Avtispaoets

Kabon  C,Hy, + 37" 0, —> vCO, + VH,0
C2H4 +3 02 —2 CO2 +2 H20
IlpocOijxn ;
YSpoydévov CvH2v + H2 L, CvH2v+2
CH;-CH=CH, + H, 2%, CH;- CH,~ CH;
A/IOyéVOU Cv H2V+ Br2 i} chzv Brz
CH;-CH=CH, + Br, —%» CH;-CH-CH,
\ \
Br Br
ngoﬁ CVH2V+ H—OH ﬂ) CVH2v+1OH *
CH;-CH=CH, + H-OH —%*%: , CH,-CH-CH;,
\
OH
Yépadoyovovr  CHp, + HX —> C H,,14X %
CH;-CH=CH, + H-Br ——> CH; — CH—-CH;4
\
Br
* Markovnikov: 1o H mpootifetar katd mpotiunon oto dropo tov C
TOV SOV SEGHOV OV E)EL TO TEPIGGOTEPA ATopo H
Iovuepiouos

Blopnxavikd pe rupoAuon meTpeAaiou (aAKaviwy)

CH,—CH,—Br + NaOH —“%/x0 o H —CH, + NaBr + H,0

v

VCH, = CH Loy |- CH,- CH -
A A Y,

KOTOAOTEG

vCH, = ICH —===> | - CH,— $H - | ®VO)
Cl Cl v




